
シェアにのみや アンケート結果 

日時：11月 12日 場所：ラディアン展示ギャラリー 

参加者 15名 回答者 7名 ※誤字脱字等、多少の修正はしています 

 

 

１．何を見て参加されましたか 

① チラシを貰った（0 名） ② 掲示板を見た（3 名） ③ 町のホームページ（0 名） 

④ 友人知人に聞いた（0 名） ⑤ Fecebookを見た（1 名）  

⑥タウンニュースを見た（1 名）  

⑦ その他（議会だよりをみた・・・3名） 

 

 

２．本日参加してくださったきっかけは 

 ①図書館運営（5名）  ②自主防災（2名）に興味があった 

 

３．シェアにのみやに対して、ご意見、ご要望等がありましたらお書きください 

・工夫されていて良かった。 

・決算⇒要望⇒新年度予算化⇒実施、サイクルでの準備を。 

・プロジェクターの画面が小さく読めなかった。壁を利用して大きく表示したらどうか。

画面を拡大するにはプロジェクターに機能があると思うのでご活用を。 

・意見交換の時間がもう少しあってもよかった。貴重な機会だった。 

・議員各位の情熱を感じた。 

・さまざまな意見交換ができると良いと思った。時間が少なかった。 

 

 

４．今後取り上げて欲しいテーマや、その他ご自由にお書きください。 

・近隣市町との防災組織の広域化への取り組み 

・公共施設の再配置計画 

・町外からの訪問者にもっと来てもらい、お金を使ってもらう工夫を皆で考える 

 

 

５．よろしければ性別・ご年代を教えてください。 

男女比 男性 4名、女性 3名 

年齢 30代 0名、40代 0名、50代 0名、60代 6名、70代 1名、80代 0名 

 

 

 

 

 



日時：11月 18日 場所：地域支援センターそしん 

参加者 20名 回答者 14名 ※誤字脱字等、多少の修正はしています 

 

 

１．何を見て参加されましたか 

① チラシを貰った（3 名） ② 掲示板を見た（3 名） ③ 町のホームページ（3 名） 

④ 友人知人に聞いた（5 名） ⑤ Fecebookを見た（3 名）  

⑥タウンニュースを見た（1 名）  

⑦ その他（議員から電話があった） 

 

 

２．本日参加してくださったきっかけは 

①高齢者福祉（10名）  ②学校教育（6名） に興味があった 

 ・その他の意見 

町の運営に興味あり。友人からの話で参加。 

本当は 12日の図書館運営の日に参加したかった。 

 

 

３．シェアにのみやに対して、ご意見、ご要望等がありましたらお書きください 

・良いアイデアだった。 

・短い時間でしたがボトムアップで様々な意見から学校、地域づくりがあげられたら良い

なと思います。このような機会がもっと数多く、もっとカジュアルに参加しやすい形で

できたらと思います。 

・議員さんから直接の電話をいただきました。ありがとうございました。 

・グループ討議の時間が足りないと思います。 

・前回出た意見のフィードバックがあった方がよいと思います。町へ伝えたか、町はどう

対応したのかなども。 

・また次回も楽しみにしている。 

・とても有意義な会でした。ありがとうございます。今後もこのような会を続けてほしい。 

 

 

４．今後取り上げて欲しいテーマや、その他ご自由にお書きください。 

・在宅介護をしている家族のケアと、施設入居者（家族）への負担を求めるようになる。

（近未来） 

・東大跡地、小児病院跡地、いずれも町が購入して何年も経過している。これは地域もそ

うだが、町職員、町議員等の力不足では。町は職員を中心として知恵を絞って良き案を

出せるよう頭を使ってほしい。 

・町は（計画策定でワークショップ実施にあたり）「プロのコンサルに依頼している」との

こと。立派な方、優秀な方がたくさんいるのに、どうしてプロに依頼しなければならな

いのか。出た意見を町（町の議員などが）がまとめれば十分なのではないか。プロの方



に今までお金を支払ってよかった点はあるか。 

・広域行政への対応。 

・議会発信のメールマガジンについて。 

・町は本当にお金がないのか、というテーマ。 

・学校教育について引き続き、話し合いたい。 

 

５．よろしければ性別・ご年代を教えてください。 

男女比 男性 8名、女性 6名 

年齢 30代 0名、40代 2名、50代 2名、60代 4名、70代 3名、80代 3名 

 


